

Δελτίο Τύπου

Πάτρα, 30/10/2015



Θέμα: ΝΕΟΣ ΚΥΚΛΟΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ 2015-2016, ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ CEMEA ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε στη χώρα μας για δεύτερη φορά ο «Νέος Κύκλος επιμόρφωσης 2015-2016, του Ειδικού Φορέα CEMEA με Ελληνικούς Φορείς», στην οποία και συμμετείχαν εκπρόσωποι του Γαλλικού κινήματος «Νέας Εκπαίδευσης» CEMEA (Centres d'Entraînement aux Méthodes d'Education Active), των περιοχών της Aquitaine, Limousin και Poitou – Charentes, κίνημα το οποίο δραστηριοποιείται στη Γαλλία και σε άλλες 20 χώρες του κόσμου, διοργανώνοντας εκπαιδευτικά σεμινάρια και εργαστήρια για την εκπαίδευση και την επαγγελματική κατάρτιση, καθώς και Έλληνες Εκπρόσωποι όπως, οι διοργανωτές του, με επίσημο Εταίρο των CEMEA και άλλων Γαλλικών Οργανισμών την εταιρία C.O.P.A.E. Ilis, με έδρα την Γαστούνη του Νομού Ηλείας, όπου εκπροσωπήθηκε από την υπεύθυνη κα Λεϊλά Ελ Αλαουή – Κλάδη καθώς και τον συντονιστή για την περιοχή του Νομού Αχαΐας κ. Ανδρέα Αριστοτέλη Ριζόπουλο, ο οποίος και συντόνισε την δράση αυτή.

Στόχος της επιμόρφωσης ήταν η παιδαγωγική, καθώς και η διαχείριση των προγραμμάτων Κινητικότητας (Mobility) για την Επαγγελματική Ανάπτυξη και την Κοινωνική Καινοτομία.

Η επιμόρφωση είχε ως μέριμνα την απόκτηση δεξιοτήτων κατάρτισης στη διαχείριση Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων σε Διακλαδικό Επίπεδο και τη δημιουργία συνεργασιών για κατάθεση Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων. Οι στοχευόμενοι επαγγελματικοί τομείς που ενσωματώνονται στις Περιφερειακές προτεραιότητες είναι η «Εκπαίδευση και Επαγγελματική Κατάρτιση», ο «Πολιτισμός και Κοινωνική Παρέμβαση», η «Κινητικότητα και Νεολαία» και ο «Τουρισμός, αειφόρο Περιβάλλον και αλληλέγγυα Κοινωνική οικονομία».

Μέσω του σεμιναρίου αυτού, αναπτύχθηκε η δυναμική για μελλοντικές συμπράξεις σε Ευρωπαϊκά Προγράμματα με τους Έλληνες εταίρους, το οποίο αποτελεί και ιδιαίτερο στόχο της επιμόρφωσης.

Την Παρασκευή, 23 Οκτωβρίου 2015, εκπρόσωποι των CEMEA και άλλων Οργανισμών και η αιρετή κα Monique Boineau – Serrano, Δήμαρχος της πόλης Chassaignes Ακουϊτανίας, επισκέφτηκαν την Πάτρα, την «Κίνηση Υπεράσπισης Δικαιωμάτων Προσφύγων» όπου ενημερώθηκαν ιδιαίτερω από την κα Ιωάννα Αραμπατζή καθώς και τα γραφεία του Φορέα «Κίνηση για έναν άλλον τρόπο ζωής: Πρόταση», όπου συνομίλησαν εκτενώς με την κα Αγγελική Πασσά.

Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε **workshop – σεμινάριο, το οποίο φιλοξενήθηκε στις εγκαταστάσεις του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (ΕΑΠ)** το οποίο και συμμετέχει πάντα ως αρωγός τέτοιων δράσεων.

Στο σεμινάριο παρίστανται εκπρόσωποι από διάφορους Ελληνικούς Φορείς όπως οι κκ, Ανδρέας Αριστοτέλης Ριζόπουλος (Συντονιστής της Δράσης, εκπαιδευτικό του 2^{ου} ΕΠΑΛ Πάτρας), Νίκος Αχιλλεόπουλος (Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο), Κωνσταντίνος Γιαννακόπουλος (Δ/ντή 2ου ΕΠΑΛ Πάτρας), Νικόλαος Κρίκης (Εκπαιδευτικό του ΤΕΕ Ειδικής Αγωγής Πάτρας), Δημήτρης Μαρίνης (Διευθυντής ΕΠΑΛ - Κάτω Αχαΐας), Δημήτριος Φλίγκος (Καθηγητή Πληροφορικής ΕΠΑΛ - Κάτω Αχαΐας), Παναγιώτης Χατζήπαπας (Καθηγητή Γεωπονίας ΕΠΑΛ - Κάτω Αχαΐας), Γιάννης Ζορμπάς (Συντονιστής Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων ΔΙΕΚ Πάτρας) και Ιωάννης Κοψίνης, (Μουσικός – Ζωγράφος, Πρόεδρος της ΜΚΟ Γραμμές Τέχνης / Art Apart). Στο σεμινάριο ανταποκριθήκαν επίσης οι Δήμοι: Αθηναίων, Δυτικής Αχαΐας, Καλαμάτας, Ήλιδας, Αρχαίας Ολυμπίας, Πηνειού, καθώς και πολλές Οργανώσεις, Φορείς και ΜΚΟ που δραστηριοποιούνται στους υφιστάμενους Δήμους.

Οι Εκπρόσωποι του Γαλλικού κινήματος οι οποίοι συμμετείχαν στο workshop, είναι οι κκ:

- ❖ **BOINEAU SERRANO MONIQUE**, Αιρετή στο Δήμο της Δορδόνης, την Chassaignes, και Σύμβουλος των Δήμων του CCPR. Πρόεδρος του πολιτιστικού κέντρου που διευθύνεται από τον Vidal BERTRAN Jean-François. Γνωστή για την αφοσίωσή της, στις δράσεις της Κοινωνικής-Επαγγελματικής Ένταξης, του Πολιτισμού, της Νεότητας και της αλληλέγγυας Κοινωνικής Οικονομίας.
- ❖ **Vidal BERTRAN Jean-François**, Διευθυντής του Κέντρου Κοινωνικής-Πολιτιστικής Ψυχαγωγίας στον Δήμο Paysriberaçois. Συνεργάζεται με το Γενικό Συμβούλιο της Δορδόνης και με άλλους Δήμους. Γνωστός για την εξειδίκευσή του στον Τομέα της Ψυχαγωγίας και της Νεολαίας, της

Κοινωνικής Εργασίας και της Κοινωνικής-επαγγελματικής ένταξης, του Πολιτισμού, την Αστική Κατοικία (Abitat), της αλληλέγγυας Κοινωνικής Οικονομίας, του Περιβάλλοντος και του Τουρισμού. Έχει 20 χρόνια επαγγελματικής εμπειρίας στη συνοδεία νέων και επαγγελματιών της Ψυχαγωγίας και της Κοινωνικής και Πολιτιστικής Παρέμβασης. Εργάζεται σε επίπεδο τοπικό και περιφερειακό για την Ανάπτυξη των Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων. Συνεργάτης στο Πανεπιστήμιο Régigueux (Δορδόνη).

- ❖ **Eric GALLIBOUR**, Κοινωνιολόγος, Υπεύθυνος της αποστολής του Περιφερειακού Συμβουλίου της Ακουϊτανίας και μέλος του Δ.Σ. του CEMEA της Ακουϊτανίας, εξειδικευμένος στα Ευρωπαϊκά και Διεθνή Προγράμματα, σε Σεμινάρια και σε επαγγελματικές καταρτίσεις, καθώς και στην Κινητικότητα Νέων και Ενηλίκων (Erasmus+/OFAJ). Εργάζεται στην ανάπτυξη «Πειραματικών Προγραμμάτων γύρω από την Κινητικότητα» με όλους τους "Τύπους" κοινών και σε όλους τους Επαγγελματικούς Τομείς. Υπεύθυνος ενός δικτύου στην Ακουϊτανία 250 Φορέων Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων. Δρα σε πλατφόρμες σε Ευρωπαϊκό και Διεθνές επίπεδο.
- ❖ **Amaya DEFILIPPI**, Εκπαιδευτρια στο CEMEA Ακουϊτανίας, ειδικευμένη σε Σεμινάρια και σε Καταρτίσεις στην Κινητικότητα (Erasmus+/OFAJ) Νέων και Ενηλίκων. Έχει 20 χρόνια επαγγελματικής εμπειρίας με εξειδίκευση σε : «Διαχείριση Διεθνών και Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, Κοινωνικό-Πολιτιστική Ψυχαγωγία και Κοινωνική Εργασία, Κοινωνική και Πολιτιστική Μεσολάβηση με κατοίκους των συνοικιών της πόλης Μπορντό και κάθε δράση αλληλεγγύης. Ανήκει στο Ευρωπαϊκό και Διεθνές δίκτυο CEMEA με Εναλλακτικούς Παράγοντες (Οργανισμούς και ΜΚΟ) στον Τομέα του Πολιτισμού, της Κατάρτισης και της Κοινωνικο - Επαγγελματικής Ένταξης, της Κοινωνικής βοήθειας, της Ανθρωπιστικής δράσης και της αλληλέγγυας Κοινωνικής Οικονομίας.
- ❖ **HADJ Sadia**, Υπεύθυνη της Κοινωνικής-Πολιτιστικής αποστολής στο Δήμο Μπορντό, Διευθύντρια του Πολιτιστικού Τομέα του Δήμου, Υπεύθυνη Συλλογικών Κινήσεων. Μέλος Πολιτιστικών Φορέων και Συλλόγων. Είναι γνωστή για τις δεξιότητές της στον τομέα της Ψυχαγωγίας και της Νεολαίας, της Κοινωνικής Εργασίας, της Κοινωνικής-Επαγγελματικής Ένταξης, του Πολιτισμού, της Μετανάστευσης και της αλληλέγγυας Κοινωνικής Οικονομίας. Έχει 20 χρόνια επαγγελματικής εμπειρίας στη συνοδεία νέων και επαγγελματιών της Ψυχαγωγίας και της Κοινωνικής και Πολιτιστικής Παρέμβασης. Εργάζεται σε επίπεδο Τοπικό και Περιφερειακό για την Ανάπτυξη Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων.
- ❖ **BERNARD GAYTEROU Stéphanie**, Κοινωνική Λειτουργός. Έχει διασυνδέσεις με το Γενικό Συμβούλιο Lot et Garonne καθώς και με Δήμους. Είναι γνωστή για την ειδίκευσή της στον Τομέα της Εξειδικευμένης Πρόληψης, της Κοινωνικής-Επαγγελματικής Ένταξης και της αλληλέγγυας Κοινωνικής Οικονομίας. Έχει 30 χρόνια επαγγελματικής εμπειρίας στη συνοδεία ανηλίκων και νεαρών ενηλίκων (15-25 ετών) που έχουν Κοινωνικές Δυσκολίες. Δρα σε επίπεδο "Πρόληψης, Κοινωνικής Ευθύνης και

Επαγγελματικής Ένταξης". Εργάζεται σε επίπεδο Νομού, για την Ανάπτυξη Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων.

- ❖ **BARRANGER Benoit**, Υπεύθυνος της Ευρωπαϊκής-Διεθνούς αποστολής στο CEMEA, της Poitou-Charentes, έχει ειδικευση σε Ευρωπαϊκά και Διεθνή Προγράμματα, Σεμινάρια και Επαγγελματικές Επιμορφώσεις καθώς και στη Διαμονή νέων και ενηλίκων σε Προγράμματα Κινητικότητας (ERASMUS+). Έχει 5 χρόνια επαγγελματικής εμπειρίας στην Επιμόρφωση, τη Διαχείριση Προγραμμάτων Οργανισμών και την Κοινωνική-Πολιτιστική Ψυχαγωγία, την Κοινωνική Εργασία και την Κοινωνική-Επαγγελματική Ένταξη (σχολείο 2ης ευκαιρίας). Εργάζεται στην Ακουϊτανία, για την ανάπτυξη "Πειραματικών Προγραμμάτων γύρω από την Κινητικότητα" με όλους τους "Τύπους" κοινών και όλους τους Επαγγελματικούς Κλάδους.
- ❖ **Rhazike KRIM**, Κοινωνικός Λειτουργός, Επαγγελματίας Εκπαιδευτής και Πανεπιστημιακός, γνωστός για την εξειδίκευσή του στον τομέα της εξειδικευμένης Πρόληψης, της Κοινωνικό-Επαγγελματικής Ένταξης και της αλληλέγγυας Κοινωνικής Οικονομίας. Έχει εμπειρία 20 χρόνων στη συνοδεία ανηλίκων και νεαρών ενηλίκων (15-25 ετών) που έχουν Κοινωνικές Δυσκολίες. Δρα σε επίπεδο «Πρόληψης, Κοινωνικής Επίβλεψης και Επαγγελματικής Ένταξης». Εργάζεται στο PRADO33 σε επίπεδο Νομού.
- ❖ **Lantheaume Yves**, Κοινωνικός Λειτουργός, με επαγγελματική εμπειρία 30 χρόνων. Είναι εξειδικευμένος στη συνοδεία ατόμων (ανηλίκων και ενηλίκων) που έχουν Συμπεριφορές Εθισμού (Ναρκωτικά, Αλκοόλ, AIDS, κλπ). Εργάζεται στη CEID (Επιτροπή Μελέτης και Πληροφοριών για Ναρκωτικά και Εθισμούς) στο Μπορντό.
- ❖ **PEYROU Frédéric**, Συντονιστής Επαγγελματικών Προγραμμάτων και Επαγγελματικής Ένταξης. Εργάζεται στην Οργάνωση INSERNET. Είναι γνωστός για τις δεξιότητές του στον Τομέα της Κοινωνικής Εργασίας και της Κοινωνικής-Επαγγελματικής Ένταξης και της αλληλέγγυας Κοινωνικής Οικονομίας.
- ❖ **GIRARD Christophe**, Υπεύθυνος στην Επιμόρφωση για την Ψυχαγωγία και Ανάπτυξη στο CEMEA Ακουϊτανίας καθώς και στον μεγάλο Δήμο COBAS (κόλπος Arcachon). Έχει 30 χρόνια επαγγελματικής εμπειρίας στα Προγράμματα Εταιρικής και Εδαφικής Ανάπτυξης.
- ❖ **RAMON Sébastien**, Καθηγητής Ισπανικών στο Επαγγελματικό Λύκειο Gustave Eiffel στην πόλη του Μπορντό καθώς και στο ΙΕΚ της ίδιας πόλης και είναι Συντονιστής Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων.
- ❖ **BASSIEUX Ioanna**, συμμετείχε στο σεμινάριο του CEMEA Ακουϊτανίας και του C.O.P.A.E. Ilis με εξειδίκευση στην Ευρωπαϊκή Κινητικότητα. Η επαγγελματική της εμπειρία της έχει επιτρέψει να αναπτύξει δεξιότητες στη Διαχείριση Ευρωπαϊκών και Διεθνών Προγραμμάτων, την Κοινωνική-Πολιτιστική Ψυχαγωγία και την Κοινωνική Εργασία. Εργάζεται στην Ανάπτυξη Προγραμμάτων σε Οργανισμό Κοινωνικής Παρέμβασης στο Μπορντό, τον "La Ruche".

Ευελπιστούμε για την συνέχεια...